5

} b
e HUICIIJTAIH 3ACAT TAPTBIH JISPTO/IX
?; BUENMH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI
— JAPI'BIH TYILIAAJL
200 / onué Ryraap Hyraap. . 3 y VrnaanGaarap xor
* CapLIH .'-/. enep
L 2
Iyryfn ToMIpOH ABYYnaX
TyXai.
TYIAAX Hb:
Hor. VnasHOaaTap x0THH 2001 OHH 1yT77H ecepuitd

aBapra menrapyynax taomssruiir 2001 oHH 5-p capHH I®-20-HH

eIpYYInn Tainafix-HaraHyypHH 22!l AByYICyTail.

Xoép. ToumpsHr marHany z2opnynad I730Q0 Terperufr
CTIOPTHH apra XS!Uks9Huit 2apinaac rapraxHr Ha-6o T lsmsH-

) "
" COIHOM~I 36BIE6DPCYTD .,
TypaB. Toumsonn? TecBuiT HOTNYTS5p, myyrunniH Gvpsn-
IoXYYHUHT Xo€pImyreap XaBcpanT:ip TYC TYC Garoacyra’.
llepeB. To!mssHIMT Y357 CcypTan 30xuoH daliryynanTHH
< SHIOP X3MTOBHI ABYYNAXHT' M3PTOXUATHH C.JIYODSIOPRUL YYPOT
donrocyra’.
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?wtc;snmﬁﬂ 3acar JlapTHH IBpromsX
3 Mgnﬁn Tanp CHOPTHH XOPOOHH

E .. mapTjs 2001 ous 3% roor Tymaamun
— Haaisrnep XaBCpapT.

Hor. Toimmasruit Teces

a/ TalnpYmHH marTHAZ

I-p Ga’'p 7 x 3500 Tor = 24500 Ter
2-p Ga’’p 7 x 3000 Ter = 2I000 Ter
3-p G6aip 7 x 2500 Ter = I7500 Ter

éyrm = 63000 Ter

6/ Myyrunuity marTean

I5 x 2 x 2000 Ter = 50000 Ter

B/ yHaaHH 3apnan 50000 Ter

HA®T IYH = I73000 Ter
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‘k 1 , Hilf! fionenufte Bacar I§PTHE IBPIBIBX
BmerzﬁH TaMup CHOPTHH XOPOOHH
napyeE 2001 o 3% oot TymaamHH

: ST A

" *"“-"v-ﬁ-l xo€¥ryraap xascpanT.
¢ Hor, ToMmussHnft myyragufin OYpsimsxyYYH
I. CamaHn yne e/myyry CBI
2. Ooyn yne B/G IXHB

3. BaacaHmspsH yie myyrq MEX

4. VeuxGar ync ~"- BTT

© 5. Dpmsusdaartap yac i X
6. [Ianx®as yne ="- CXIt

7. Iynvaa ync =" B3I

4 8. 'aam yac ="- ETI
b 9. Bopar yac = vE
® I0. Opromon ' yac == CBX
II. 'emxxapran ync ="- CEX

I2. Bopmoar ync - m

I2. Horrrspsn ync ="- X

[ I4. DHxGasmp yne - CXX

I5. Tlypss yic g CBY




